

# На гастроли в Казань

Вчера в Казань—столицу Татарской АССР прибыл на гастроли коллектив Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. На вокзале состоялась теплая встреча. Артистов горячо приветствовали представители общест­венности города.

Гастроли открываются сегодня спектаклем «Люди, которых я видел» С. Смирнова. В течение месяца на сцене театра имени В. И. Качалова будут показаны пьесы «Маскарад» М. Ю. Лермонтова, «Женитьба Белугина» А. Н. Островского, «Хищница» О. Бальзака, «Хитроумная влюбленная» Лопеде-Вега, «Несносный характер» — казанского автора Я. Линковича.

Для казанских зрителей театром выпущена газета. В ней рассказывается о спектаклях, которые будут показаны в столице Татарии, об артистах, занятых в спектаклях, о тех, кого не видит зритель,—костюмерах, парикмахерах, реквизиторах и других работниках сцены.

Газета хорошо иллюстрирована. В ней помещена большая панорама площади имени В. И. Ленина в Пензе, даны портреты артистов и других работников театра, дружеские шаржи.

Г. ПЕНЗА

ПЕНЗЕНСКИЙ ПРАВДА

8 ИЮН 1960